

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:52603-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Meble konferencyjne
2021/S 022-052603**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-635551)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Łukasiewicz

Krajowy numer identyfikacyjny: 382967128

Adres pocztowy: ul. Poleczki 19

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-822

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia.publiczne@lukasiewicz.gov.pl

Tel.: +48 221821111

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://lukasiewicz.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa stoiska modułowego z wynajmem wyposażenia oraz zapewnieniem obsługi na imprezach promocyjnych oraz przechowywaniem

Numer referencyjny: 13/PZP/DKPR/2020/PN

II.1.2) Główny kod CPV

39153000 Meble konferencyjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) zaprojektowanie, wykonanie i dostarczenie modułowego stoiska wielokrotnego użytku oraz dwóch salek akustycznych wielokrotnego użytku, wraz z częściowym wyposażeniem oraz jego przechowywanie;
- 2) jak również zapewnienie najmu wyposażenia i sprzętu multimedialnego wraz z usługami towarzyszącymi oraz zapewnienie każdorazowej obsługi na imprezie promocyjnej i każdorazowej usługi transportu, montażu i demontażu stosownie do poszczególnych zleceń Zamawiającego złożonych w czasie trwania umowy.

2. Stoisko modułowe z salkami akustycznymi będzie stanowiło własność Zamawiającego i będzie wykorzystywane przez Zamawiającego wielokrotnie na różnego rodzaju imprezach promocyjnych m.in. targach, wystawach, konferencjach, kongresach itp. (Imprezy promocyjne).

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają:

- 1) szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 3 do SIWZ;
- 2) istotne postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 252-635551](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Wynajem sprzętu: skala / grupa energetyczna / Waga: 40 %

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Obsługa i wynajem sprzętu: Certyfikat Fairtrade lub inny równoważny certyfikat dotyczący kawy i herbaty / Waga: 10%

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Obsługa: szybkość reakcji obsługi / Waga: 40 %

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Obsługa i wynajem sprzętu: szybkość reakcji obsługi / Waga: 40 %

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Cena - Waga: stoisko45%,wynajem/obsługa:60%

Powinno być:

Cena - Waga: stoisko 45 %, wynajem / obsługa: 50 %

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na platformie zakupowej ofert w dniu 11 lutego 2021 r. o godz. 10.05. Otwarcie ofert jest jawne. Informacja z otwarcia ofert opublikowana zostanie na platformie zakupowej i zawierać będzie dane określone w art. 86 ust. 5 ustawy

Powinno być:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na platformie zakupowej ofert 15.2.2021 o godz. 10.05. Otwarcie ofert jest jawne. Informacja z otwarcia ofert opublikowana zostanie na platformie zakupowej i zawierać będzie dane określone w art. 86 ust. 5 ustawy.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/02/2021

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**